



Следствие ходатайствует об аресте мужчины, обвиняемого в совершении преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних на севере Москвы



Тимирязевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Северному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении 51-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера) ч. 3 ст. 30 п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (покушение на насильственные действия сексуального характера).

По данным следствия, 15 апреля 2023 года фигурант, находясь в одном из парков на севере Москвы, применяя насилие совершил в отношении 12-летней девочки действия сексуального характера, после чего он также попытался совершить действия сексуального характера в



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

отношении 11-летней девочки, но не смог, так как последняя оказала активное сопротивление.

Мужчина задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, ему предъявлено обвинение, в ходе допроса он признал вину.

В ближайшее время следствие намерено ходатайствовать перед судом об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

18 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1782377>